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ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR DIN ANUL IV 
care doresc să susțină EXAMENUL DE LICENŢĂ în sesiunea 
IUNIE 2022
Înscrierea la examenul de licență are loc în perioada 15.06.2022-20.06.2022 
Dosarul de înscriere la examenul de licență trebuie să conţină umătoarele:
- fișa de înscriere la licență – care se completează la secretariat în momentul înscrierii,
- copie a CERTIFICATULUI DE NAȘTERE și a actelor de studii în baza cărora s-a făcut admiterea la studii DIPLOMĂ DE BACALAUREAT. Deoarece diploma de bacalaureat în original se gaseste în dosarul dvs de student, puteti sa o solicitati de la secretariat în vederea fotocopierii. 
- LUCRAREA DE LICENȚĂ, însoțită de documentele privind originalitatea lucrării, (declaraţia priviind originalitatea lucrării semnată de student şi îndumător) Teza de licenţă trebuie să conţină atasat la finalul acesteia pe lângă această declaraţie şi CV-ul absolventului în format Europass.

-- 2 fotografii , format 3/4.  ( doar pentru absolvenții altor promoții). Pentru promoția 2022, seful anului IV va preda secretariatului câte 2 fotografii, din cele facute pentru tablou.)

- dovada plății certificatului de competență lingvistică. Acest certificate se eliberează de către Facultatea de Litere și Arta în baza listei cu studenții care s-au înscris la examenul de licență. Plata celor 20 de lei, contravaloarea certificatului de compentente lingvistice, se va face în contul dvs de UMS respectând următorii pași:

- LOGARE CONT UMS/ FINANCIAR/ PLĂȚI/ TIP TAXĂ-se selectează ALTĂ TAXĂ/ din tabel se selectează CERTIFICAT DE COMPETENȚĂ LINGVISTICĂ.
- FIȘA DE LICHIDARE a absolventului, în conformitate cu Procedura operațională privind întocmirea, completarea și eliberarea fișei de lichidare pentru absolvenți, aprobată în ședința Senatului ULBS din data de 26.05.2016. Operaţiunea este efectuată de către personalul secretariatului. accesat doar de pe adresele instituționale ale studenților. Studenții care nu vor avea fișa de lichidare complet rezolvată (adică au debite către un anumit serviciu/ bibliotecă) vor fi informați de către secretara de specializare/ secretarul șef al facultății, prin e-mail/telefonic, asupra naturii debitelor. În caz de rezolvare, absolvenții vor transmite către secretariat, tot via e-mail, dovada lichidării debitelor.
PENTRU ORICE NELĂMURIRE NE PUTEȚI CONTACTA LA NUMĂRUL DE TEL. 0269/210530.
CALENDARUL EXAMENULUI DE LICENȚĂ IUNIE 2022

15-20 IUNIE- ÎNSCRIERE LICENȚĂ
23 IUNIE 2022- EXAMEN SCRIS TEOLOGIE DOGMATICĂ

25 IUNIE 2022 – PREZENTAREA ȘI SUSȚINEREA LUCRĂRII DE LICENȚĂ

26 IUNIE 2022 – DEPUNEREA JURĂMÂNTULUI 



